
 

 

 

У ревизији финансијских извештаја и правилности пословања 
дато је 14 препорука

Туристичка организација Србије, Београд је у обавези да 
достави одазивни извештај о отклањању откривених 

неправилности и доказе о поступању по датим препорукама.

                 РЕЗИМЕ 

 
 
 
 

 

Извештај о ревизији финансијских извештаја и правилности пословања Туристичке организације 

Србије, Београд за 2023. годину 
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Организација није вршила процену умањења вредности аванса за нематеријалну имовину и није извршила исправку 

вредности аванса за нематеријалну имовину у износу од 9.952 хиљаде динара како је прописано Правилником о 

рачуноводству и рачуноводственим политикама Туристичке организације Србије. 

Организација није вршила преиспитивање преосталог корисног века употребе опреме због чега изражавамо резерву 

на исказано стање некретнина, постројења и опреме у износу од 47.273 хиљаде динара. 

Организација није вршила процену набавне цене залиха робе у износу од 1.484 хиљаде динара, а нарочито залиха 

које нису имале промет у 2023. години у износу од 110 хиљада динара. Због наведеног изражавамо резерву на 

исказану вредност залиха робе у износу од 1.484 хиљаде динара. 

Организација није у 2023. години, као ни у претходним годинама вршила процену резервисања за судске спорове, 

резервисања за отпремнине приликом одласка у пензију ни резервисања за јубиларне награде, односно за вероватне 

трошкове који ће настати, а који се односе на садашње учинке. 

Организација није утврдила основицу за обрачун зарада већ је користила основицу која је утврђена Законом о 

буџету Републике Србије и није презентовала интерни акт којим је одређен коефицијент радног места у сваком 

појединачном случају. 

Организација није ускладила називе радних места утврђених Правилником о организацији и систематизацији 

радних места са називима радних места у Правилнику о раду Организације. 

Организација је обрачунала прековремени рад на основу месечних решења в.д. директора којим се одобравају 

исплате прековременог рада, а која садрже евиденцију запослених о прековременом раду и није у писаном облику 

достављала решења о остваривању права, обавеза и одговорности са образложењем у вези са прековременим радом, 

што није у складу са Законом о раду. 

Организација није општим актом прописала право запослених на накнаду трошкова за исхрану у току рада нити је 

прописала право за регрес за коришћење годишњег одмора, што није у складу са Законом о раду. 

  

Правилност пословања 
   МИШЉЕЊЕ  

  са резервом 
Финансијски извештаји 


